

«Пустите детей приходить ко Мне...»

**В этот день в руко-
творный, каменный храм
Божий, тогда –
единственный на всей
земле, вошла Та, Которая
потом стала Сама живым,
одушевленным храмом
Бога, Его Матерью,
Которая Самого Бога
держала на Своих руках.**

Царица Небесная полюбила Бога с самого Своего детства, и на Ней исполнились последующие слова Ее Божественного Сына, нашего Господа, Иисуса Христа: «Пустите детей и не препятствуйте им приходить ко Мне, ибо таковых есть Царство Небесное» (От Матфея 19:14); поэтому этот праздник – настоящий праздник детской веры: не «наивной», а искренней, крепкой и радостной, такой же, как любовь и доверие детей своему Отцу.

**Тропарь праздника
Введения Богородицы
во храм:**

Введение Богородицы во храм, продолжающее событие Рождества Богородицы – стоит у начала целой череды событий, приведших, как мы знаем, к исполнению Замысла Божия о спасении людей и к тому изумительному факту, что теперь каждый из нас, христиан, кто принял в таинстве миропомазания Духа Божия, – является одушевленным Божиим храмом.

Днесь благоволения Божия предображение и человеков спасения проповедание: в храме Божии ясно Дева является и Христа всем предвозвещает. Той и мы велегласно возопиим: радуйся, смотрения Зиждителева исполнение.